BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY
ORSZAGOS DONTO - IRASBELI FORDULO, 2007. NOVEMBER 24.

MEGOLDOKULCS és JAVITASI UTMUTATO

3. osztaly 4. osztaly 5. osztaly 6. osztaly 7. osztaly 8. osztaly
1. |E BE D I. |A ABCDE ABDE 1.
2. | D E BCDE 2. |D CDE ACDE 2.
3. ] ACDE ABCDE E 3. |E C D 3.
4. |D ABDE D 4. | C BDE ABDE 4.
5. |BCDE B D 5. | B E B 5.
6. |E A E 6. | ABDE B E 0.
7. | D C ABCDE 7. | D BD B 7.
8. | C ABDE E 8. |D AC C 8.
9. | BDE BCE BDE 9. |ACDE C D 9.
10. |ABCDE E BE 10. | C C B 10.
11. |CDE C ABC 11. | DE E ACE 11.
12. | ADE DE A 12. | B E ABC 12.
13. | BDE D B 13. | B D E ADE 13.
Max.| 127+16 pont | 119+16 pont | 115+16 pont | Max.| 105+16 pont | 113+16 pont | 121+16 pont | Max.

3. osztaly 14. feladat: Egy-egy lehetséges megoldas:

0=d+4-4-4 6=(4+4):4+4
1=(4:4):(4:4) T=4+4-4:4

2=(4:4)+(4:4) 8=4+4+4-4

3=(4+4+4):4 9=4+4+4:4

4=4.(4-4)+4 10=(44—4):4
5=(4-4+4):4

Minden szam esetében egy-egy megoldas ér pontot. Hat
darab helyes megoldasig 1-1 pont, minden tovabbi j6 meg-
oldasért 2-2 pont jar. (Osszesen max. 16 pont.)

4. osztaly 14. feladat:
Osszesen 9+4+4+2+2=21 j6 megoldas van.
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Az els6 harom tipusnal, ha az 6sszes négyzet megvan, tipu-
sonként 4-4 pont, az utolsé két tipusnal 2-2 pont jar. Ha
valamelyik tipusbol hidnyzik néhany megoldas, arra ara-
nyosan kevesebb pont jir. (Osszesen max. 16 pont.)
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5. osztaly 14. feladat: 9 kiilonb6z6 helyes megoldas van.

A négyzetre és a téglalapra 1-1 pont, a tobbi megoldasra 2-
2 pont adhaté. (Osszesen max. 16 pont.)

6. osztaly 14. feladat: 6 kiilonb6z6 helyes megoldas van.

Az els6 négy abrara 3-3 pont, az utolso kettére 2-2 pont
adhato. (Osszesen max. 16 pont.)

7. osztaly 14. feladat: A feladat 6 helyes megoldasa:
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Négy darab helyes megoldasig 3-3 pont, minden tovabbi jo
megoldasért 2-2 pont jar. A fentieken kiviil tovabbi helyes
megoldasok is vannak. (Osszesen max. 16 pont.)

8. osztaly 14. feladat: Az 5 és a 7 primek
csak egyszer szerepelnek, igy ha két atlon
ugyanaz a szam allna egy kitdltésben, azok
végpontjain nem lenne sem 5, sem 7. A ma-
radék 1, 2, 3, 4, 6, 8, 9 szdmokbol alkotott
szorzatok koziil a kovetkezOk egyeznek
meg: 1-8=2-4, 1.6=2-3, 2:-6=3-4,
2-9=3-6, 3-8=4-6. Ezért egy kitoltés akkor jo, ha az (1 8),
2.4), az(l 6), (2,3), a (2,6), (3,4), a (2,9), (3,6) és a (3,8), (4,6)
parok mindegyikébdl legalabb egy par szomszédos csicson van,
mert akkor nem koti 6ssze Oket atld. (Az abrat igy a legegysze-
rlibb ellendrizni). Ilyen kitdltés van, példaul a fenti abran.
Kiilonb6z6é helyes megoldasonként 4-4 pont jar, Gsszesen
max. 16 pont. (Indoklas nem sziikséges.)




